

Šampjer d.o.o.

Najam vozila - Hrvatska, Slovenija, Bosna i Hercegovina

Uvjeti najma vozila

Minimalna starost vozača je 21 godina. Vozač mora imati najmanje dvije godine vozačku dozvolu.

Dužina najma Najmanje vrijeme najma je jedan dan (24 sata). **Dozvoljeno je prekoračenje** do 2 sata, nakon toga se obračunava dodatni dan.

Cijena najma uključuje Dnevni najam vozila, neograničenu kilometražu.

Cijena najma **ne uključuje** - gorivo i uslugu punjenja goriva - porez na dodanu vrijednost (PDV) 23% - dostave i preuzimanja **Plaćanje** - gotovinom uz depozit - kreditnim karticama (Amex, Visa, Diners, EMMC) - Virmanom

Dodatna oprema (na zahtjev) Dječje sjedalo, nosači za skije itd.

Osiguranje vozila Sva vozila nad kojima Šampjer rent a car ima pravo raspolaganja su osigurana protiv odgovornosti za štetu prouzročenu trećoj osobi. Franšiza ovisi o grupi vozila i određena je važećom tarifom po odluci Šampjer rent a car i navedena je na ugovoru. U slučaju bilo kakve **štete** za koju je odgovoran korisnik ili u slučaju štete uzrokovane korisnikovim nepoznavanjem uvjeta o najmu, korisnik je dužan podmiriti štetu do punog iznosa vrijednosti vozila, osim u slučaju da se odgovornost otkupi dnevnom nadoplatom određenom po vrijedećoj tarifi Šampjer rent a cara.

Osiguranje ne pokriva: - štetu na gumama - štetu na donjem postroju vozila, mjenjaču, unutrašnjosti vozila i vjetrobranu uzrokovanu nemarom vozača - štetu na motoru uzrokovanu nedostatkom ulja, ulijevanjem krive vrste goriva - štetu koju je napravio vozač pod utjecajem alkohola, droge ili sl. opojnih sredstava - štetu koju je napravio neovlašteni vozač - bilo koje oštećenje na vozilu koje nije prijavljeno nadležnoj policijskoj postaji. Korisnik se drži odgovornim za sva navedena oštećenja. Šampjer rent a car neće prihvatiti nikakvu odgovornost za štetu ili gubitak nastao dok je vozilo bilo u najmu kod korisnik-a koji nije ispunjavao ovdje navedene uvjete. Korisnik se obavezuje podmiriti svu štetu nastalu za vrijeme dok Šampjer rent a car nije bio u mogućnosti koristiti navedeno vozilo. **Važno:** Radi gore navedenog stranka je dužna pri preuzimanju vozila ostaviti adekvatan **depozit** u obliku slipa kreditne kartice koji se predautorizira na iznos franšize.

Dostava i preuzimanje vozila izvan naših poslovnica u željeno vrijeme i na željenu adresu.

Poseban popust za dugoročne najmove. Poseban popust za stalne stranke.

Mogućnost iznajmljivanja vozila u jednom gradu, a vraćanja u drugom.

Mogućnoest **najma vozila s vozačem.**